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На самиту у Трсту представници ЕУ и земаља Западног Балкана састаће се данас како
би разговарали о конкретним пројектима за јачање регионалне сарадње и остваривање
напретка у европским интеграцијама.

  

  

Како је најављено из Владе Србије, на самиту "западнобалканске шесторке" у Трсту
учествоваће премијерка Ана Брнабић и шеф дипломатије Ивица Дачић.

  

На самиту ће учествовати немачка канцеларка Ангела Меркел, француски председник
Емануел Макрон, италијански премијер Паоло Ђентилони и високи званичници Аустрије,
Словеније, Хрватске, Велике Британије, као и челници Србије, Босне и Херцеговине,
Македоније, Албаније, Црне Горе и Косова.

  

Висока представница ЕУ за спољну политику и безбедности Федерика Могерини ће
представљати ЕУ на састанку шефова држава или влада. Комесар за суседску политику
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Јоханес Хан ће присуствовати низу пратећих догађаја, укључујући састанак министара
спољних послова, Форум младих ЕУ и Западног Балкана, бизнис форум и форум
цивилног друштва, на којима ће одржати уводне говоре. Виолета Булц, комесарка ЕУ за
саобраћај, учествоваће у састанцима о економском развоју заједно са министрима
саобраћаја, док ће са Могерини и Ханом присуствовати церемонији потписивања
Уговора о саобраћајној заједници.

  

Немачка, родоначелница Берлинског процеса, у Трсту ће представити план за убрзани
развој Западног Балкана - "Берлин плус", да би се не само предупредило садашње
економско-социјално и политичко, демократско заостајање региона, већ и да би се
развој убрзао наговештеним додатним финансијским средствима. Берлински процес
покренут је 2014. године, а самити су досад одржани у Берлину, Бечу и Паризу.

  

Како је саопштено из Владе Србије, премијерка Брнабић ће се састати са комесаром
Ханом, премијером Словеније Миром Цераром, представницима Светске банке,
делегацијом Европске инвестиционе банке... Главне теме скупа на највишем нивоу биће
снажније повезивање Западног Балкана, нарочито у области економије, јачања сарадње
младих, владавине права, борбе против корупције и тероризма, као и у домену
миграција. Планирано је усвајање вишегодишњег акционог плана о заједничком
економском простору на Западном Балкану, за који је Европска комисија најавила да ће
у почетној фази издвојити седам милиона евра.

  

Борба против национализма

  

На једној од дебата цивилног друштва у оквиру Тршћанског самита говорио је јуче и
активиста из Београда Вук Велебит. Он је рекао да је рођен 1994. и да не може да
говори о ратним годинама, али да сматра да је важно сећати се и поштовати све жртве
сукоба. Одговорност моје генерације је да се бори против национализма који се
појављује у земљама Балкана, то се сада догађа и у Србији, указао је Велебит, преноси
ФоНет. У председничкој кампањи у Србији имали смо ситуацију да је кандидат владајуће
странке био доминантан у свим медијима, указао је Велебит, док су људи у јавном
сектору уцењивани радним местом, уколико не гласају за њега. Велебит је рекао да је
пре доласка у Трст добио савет пријатеља и породице да не критикује власт много, што
доста говори о стању демократије у Србији.

  

(Данас)
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